

第4期西之表市行財政改革大綱～新しい地域経営への挑戦～の一部訂正について

第4期西之表市行財政改革大綱について、誤記がありましたので、下記のとおり訂正します。

正誤表

平成29年3月1日現在

箇所	誤	正
<p>2 継続 した行財政改革の 必要性</p> <p>(3) 人材育成の推進</p>	<p>・長期振興計画の基本計画に新たに盛り込まれた「人づくり」の視点から、職員においても人材育成基本方針及び実施計画に沿って、・・・。</p>	<p>・長期振興計画の基本計画に新たに盛り込まれた「人づくり」の視点から、職員においても人材育成基本方針及び実施計画に沿って、・・・。 ※注</p> <p>※注)「職員においても人材育成基本方針及び実施計画に沿って、」とありますが、実施計画策定に至っておりませんでした。第5次長期振興計画の計画期間が平成29年度末で終了しますので、平成30年度からの第6次長期振興計画にあわせ、職員研修実施計画を策定していくこととします。</p>